



UCSI大学第22届的毕业典礼创下了许多的第一次。这是UCSI升格为大学以后，毕业生首次以大学毕业生的身份获颁奖状，让许多于3年前进入大学学院就读的学子为这项荣耀感到骄傲。这一届的毕业生共有1346名，是历年来人数最多的一次。其中，药剂系毕业生是首届以UCSI大学药剂学荣誉学士学位头衔毕业的学生，也是药学学院分割为独立学院以后的第一届毕业礼。此外，英语与传讯科系的也是第一次出状元，共有13名学子荣获这项荣誉学位。

然而在一片欢乐的气氛中，这一届的毕业典礼也有一丝的伤感。大会也礼堂追思两位在UCSI大学留下珍贵记忆的朋友。已故丹斯里拿督斯里阿末拉查理莫哈末阿里于1998年开始担任思特雅学院的董事会主席至2001年逝世。过去，他为思特雅初期的建设做出极大的贡献，奠定了大学今天的成就。校方在2007年将吉隆坡校园南院C座5楼的礼堂命名为丹斯里阿末拉查理礼堂，追思这位前雪兰莪州务大臣和致敬。

沙益莫哈末诺沙耶阿拉丁则是来不及在毕业典礼上亲手接获学士学位的学生。所有大众传播的同学竖立致敬，带着泪水聆听罗斯娜副院长夹杂不舍与心酸的悼词。一年前，沙益在Astro 实习之际，突然昏迷，抢救无效而与世长辞。其父亲沙耶阿拉丁代其从校长丹斯里阿都拉曼阿萨博士手中接过奖状。虽然孩子已经离开人间，他还是以孩子的成就为荣。



今年的毕业生演说代表是来自印度钦奈的荷斯芭亚历山大德尼斯，她也是护理学系的一等荣誉学士。过去的几年，她积极参与防治爱滋病蔓延及许多社会医疗保健活动，两项有关护理与医疗保健的研究将在UCSI大学的学术期刊刊登，更有望转载于大马全国护理期刊里头，为校增光。而她的演说更激励了在场的每一位同学，“虽然我们投入社会的时机遇上了经济不景，大家难免会感到惆怅和失望，但是，事实也证明了许多成功人士不会被这样的情势所打倒，反而越战越勇，创出属于自己的一片天。”，即将前往美国工作与深造的荷斯芭如此的鼓励在座的每一位。

英语与传讯科系的首届一等荣誉毕业生林淑燕，成功以标青的成绩获得雷丁大学的肯定，她将在不久后前往英国修读硕士课程并打算在未来投入讲师的行列。另外，考获药剂学一等荣誉学士学位的林文杰则计划先在医院实习一段时间，才继续修学硕士课程。他说，UCSI升格为大学，给了他更大的荣耀。